

Царя Деверикрея, пожалованъ думнымъ дворяниномъ, по томъ воеводою въ спорожевомъ полку во время набѣговъ въ Россійскіе города Тулу и Серпуховъ Крымскаго Царевича Калги съ ордою, и за мужественные его противъ сего Царевича подвиги въ защищениі Россійскихъ городовъ, въ подѣскахъ надъ ордынцами, и въ неуспрашимыхъ бояхъ съ оными, равно какъ за оказаніе таковой же службы противъ Двинскихъ народовъ, противъ которыхъ онъ отъ Государя Царя и великаго Князя Иоанна Васильевича посланъ былъ, пожалованы ему неподвижно въ роды родовъ отъ него Царскаго Величества въ 1553 году въ Шацкомъ уѣздѣ дворцовое село Конобеево съ деревнями, и дана на оное жалованная грамота. О чёмъ упоминается въ данной 1613 года Февраля 27 дня грамотѣ Димитрию Ильичу Чернышеву, и въ жалованномъ на графское достоинство дипломѣ. Село сїе Конобеево, находится нынѣ во владѣнїи господъ Нарышкиныхъ.

*Владимиръ Михайловичъ Чернецкій* остался въ Польшѣ; отъ сего родился сынъ *Илья*. *Илья Владимировичъ Чернецкій* въ 1534. году въ царствованіе Царя и великаго Князя Иоанна Васильевича, когда посланы были бояринъ и воевода Князь Михайло Горбатово-Кислой съ Княземъ Иваномъ Овчино-Оболенскимъ и съ другими воеводами воевать Литовскую землю, взятъ былъ въ полонъ, и такъ же всупя въ Россійскую службу, началъ писаться, какъ и вышеупомянутый дядя его ро-